

# ТЕАТР ЕДЕТ НА ЗАСТАВЫ

Дающая дружба связывает воинов Дальневосточного пограничного округа с шефами — Свердловской областной комсомольской организацией. Немало наших молодых комсомольцев несут службу на дальних пограничных заставах. Частые их гости — посланцы свердловской комсомолки.

На днях, выполняя постановление ЦК ВЛКСМ о шефстве над воинами дальневосточниками, отправилась в такую поездку по путевке обкома комсомола агитбригада Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Руководит ею инструктор отдела пропаганды и агитации Свердловского горкома КПСС В. Н. Куршаков. В составе агитбригады артисты ТЮЗа: секретарь комитета комсомола театр М. Гапченко, В. Ивановский, Л. Иванская, Н. Лебелова, А. Анисимов, В. Поцелуев, А. Кичигин, А. Винулин, сотрудник педагогической части театра Я. Лугинов, режиссер Свердловского театра кукол Г. Честныхова и поэтесса Л. Ладейшикова.

На сценах воинских клубов, на пограничных заставах артисты покажут свой студийный спектакль «Эй ты, здравствуй!..» по пьесе Г. Мамлина и множество разнообразных концертных номеров, подготовленных специально к этим шефским дальневосточным «гастролям».

Почти в том же составе прошлым летом артисты выезжали к воинам Забайкальского военного и Забайкальского пограничного округов. Выступления перед пограничниками, охраняющими рубежи Родины, стали доброй традицией нашего комсомольского театра.

К. ОСИПОВА,

«НА СМЕНУ»  
Г. СВЕРДЛОВСК

№ 9 АВГ 1981